

# 三农民工地找活被捅伤

## 派出所已立案,一名涉案人员已自首

文/见习记者 王亚男 片/见习记者 王鑫

9日下午4点20分,淄博市高青县高城镇耿家村附近一工地上因工程问题发生一起纠纷,耿家村3位村民被施工方打伤。施工方负责人被警方拘留。14日上午9点,其中一位犯罪嫌疑人刘某到高青县高城镇派出所投案自首。派出所已经对其他犯罪嫌疑人进行了网上通缉。目前3位村民伤情稳定,正在医院接受治疗。

►耿本军在打斗过程中被刺伤左臂,目前正在淄博市大众医院接受康复治疗。



## >>> 村前工地找活,三人无故被捅

14日,记者来到事发现场,村民耿先生向记者介绍了当时的情况。据耿先生介绍,这片302亩的耕地是耿家村世代耕种的土地,当初说在这里要建化工厂时,村里人不同意,后来厂家说占用了农民的地会拿一些工程给耿家村的人做,让村里人有饭吃。工程开工后,村里人却一点活都没捞着,认为厂家的承诺没有实现。

9日,工地上正在搭建板房,村民希望能找点活干,就去工地看了一下,结果就在板房前被打,受伤的共有3人。

下午,记者在淄博市大众医院见到了受伤的村民。据受伤村民耿本军介绍,他家3亩多小麦地被厂子占用,当天他同本村的几位村民一道去工地,工地上的人就骂他们,他们就与工地上的人争辩几句,工地

上的人就拿起砖头打起人来。“他们打我们,我们没有办法就还手了。”耿本军说,当时工地上有人带了一把刀,就把他们捅伤了。大众医院医生介绍说,耿本军左臂上臂神经断裂,肌肉也被割断,估计要两个月才能恢复。

三位村民中,耿振军是受伤最重的,他的胸部贯通伤,伤及肺部,断了2根肋骨,另外一

位伤者被打成了脑震荡。耿振军的家属告诉记者,事情发生后,飞源化工有限公司给3位伤者垫付了2万元治疗费,但仅耿振军就花费了3万元,剩下的费用由村里和村民支付。据了解,3位伤者是家里的顶梁柱,都抚养着2个孩子。

耿家村民说,9日当天他们就报警了,高城镇派出所来到后将黄河建工的负责人拘留了。

## >>> 口头承诺关照,如今承诺成空

记者从村民处了解到,工地上建设的是氟材料循环经济园,属于淄博飞源化工有限公司。

耿家村村民告诉记者,施工方是采用分期付款的方式建设化工

厂的,一年一支付,每年一亩地补偿1000元。另一位村民则说,当时根本就不是为了1000块钱的补贴,主要是觉得有活干,能混口饭吃。

“当时邢总说即便是买一块

砖也会经过村里同意,没想到现在村里人会没有活干。”在耿家村村委会,主任耿任通说,当时公司负责人邢总确实是跟村里有这样口头承诺。

据了解,4月16日,飞源化工有限公司针对该项目进行了招标,共有包括黄河建工在内的3家单位中标。当时耿家村也有人投过标,没有中。

## >>> 政府介入协调,一名嫌犯自首

飞源化工有限公司的副总周俊告诉记者,为了保证工程质量,公司要求施工方必须具有相应的资质,村里人没有这样的资质,因此在投标过程中没有中标。

周俊介绍说现在工程只是第一期,后续还会有锅炉房、围

墙等小型工程,这些工程会交给耿家村的村民来做。高城镇分管经济的刘副镇长也介绍说,这个工程并不是完全没有给耿家村村民做,而是只给了一位村民,这就形成了村民与村民之间利益分配不均的问题,引起部分村民不满。

9日事发后,政府部门高度重视,立即赶到了现场处理。现在政府部门也在与企业进行协调,积极化解各方矛盾,努力协调好企业、村民的关系。对于后续的赔付工作,刘副镇长说派出所已经立案调查,基本确定应该由黄河建工负责赔偿。

记者从高城镇派出所了解到,派出所已经对犯罪嫌疑人进行了网上通缉。14日上午9点,其中一位嫌疑人李某投案自首。目前案件还在侦查中。

## 同事下黑手 车钱被偷走

本报5月14日讯(见习记者 董程程 通讯员 孙红燕)近日,张店市民邢先生在宿舍睡醒后,发现他的530元现金和一辆价值2600元的电动三轮车被盗。经民警调查得知,邢先生同事林某有重大作案嫌疑,13日,林某被依法刑事拘留。

10日23时30分许,在卫湖路一家钢渣加工厂上班的邢先生睡醒后,发现裤子里的530元现金和停放在厂内的一辆价值2600元电动三轮车被盗。接到报警后,卫固派出所民警立即展开调查,发现其刚来几天的同事林某,有重大作案嫌疑。

12日,通过技术手段,民警发现林某正住在张店区的锦影旅馆,民警立即前往将其抓获。经初审,林某对其伙同他人盗窃电动三轮车的犯罪事实供认不讳。林某已于5月13日被依法刑事拘留。

## 因盖房泼邻居猪粪 民警及时出面避免械斗

本报5月14日讯(见习记者 王亚男 通讯员 纪富强 陈传超)两家人因盖房问题发生争执,其中一家人竟将猪粪泼洒到对方后窗上,导致两家矛盾升级,眼看发生械斗。11日,沂源县公安局悦庄派出所民警及时出警,化解了一场村民纠纷。

据了解,刘某、杜某双方为前后邻居,刘某在前,杜某在后,双方因盖房问题发生争执,互不相让。刘某以杜某院墙上有瓦片,下雨会将其后墙阴湿为由,要求杜某拆掉瓦片。杜某以刘某后墙窗户未安装毛玻璃,骚扰其正常生活为由,要求刘某更换玻璃。11日早上,双方再次以此争执,杜某将自家猪粪泼洒到刘某后墙上,并将后墙窗子上的玻璃刷上银粉,刘某气愤不过,携带木棍讨要说法,杜某持铁锹予以应对。

11日早6时许,沂源县公安局悦庄派出所民警赶到现场,立即控制现场事态,责令双方放下器械,各自回家。

随后,民警了解到相关情况,与双方进行了详细交谈,并说明一旦械斗发生后将导致的严重后果,最终,妥善化解了双方矛盾纠纷。

周村全友卫浴经营部,营业执照正、副本,注册号:370306700079229挂失。

淄博张店索贝佳纸制品有限公司,税务登记证副本注册号:370303L02500167挂失。